Safe Operation Practices « Set-Up « Operation « Maintenance « Service « Troubleshooting « Warranty

ARL—AF—XAI=17)L

OTROV-BILT

BUILT FOR LIFE™

MTD FY/)\—> 1L wv4%— (CS4325

MTD)[/

L
= ([

C OO E IRVES BRIIC. ANZ17)UICEH NTLWBRELE EDIL—ILE

?E/TEIE%CJ: < Bu}baj'ODJ:\ %n(:'ﬁEj C < Eél/\o

CNBDIERICIENDIRVNE, BERICDRMNBZENASDET,




(ZUIC 1

ZDIEE MTDFYII—=2 2Ly —EZBAVWZIZE, BICHDNESTENET,
BERZ2VIDORELDRFED LIERZ XS BHRAVELESE, +EBZ U TTEALSIZE,

TI222AAI — RITIZIAAILZANTISTHEARLS S0,
I>222AAI — 49 DIV 22 AA)L 10W-30

B R
GRICHIENNEIETZED(T e, 2 RSTILSA—Fa> T i 8
HAHTITEY |\7\yj ........................ 4 MTDBEE4%B§ ........................ 9
O RO—)LERIE S e, 5 Ji—W RN 10
x);.j—)xtgja%z ........................ 6
ETFILF> )= - S UFP)LF )\ —DiESR EFILF>)—

HPEVLEIFWEEWERIN -2 2L wAs —ZHELN
(CIRBEICABEIC DT LB ERZE CELVZfEE,
TZICEMTUVBIBERZARICTEHEADLERE
LTLEEV, COBRDIBHRIIBEL LIFDER
FIECHEBVEDEWEEK BICHEBE ERDAE
BEREDTY,

UF7ILF>)\—

\//

BR(CHBHEVNWEEL EHICEERS ?

ZDOX— I SDEFRFTDRE(ICETDIERZHTOVERITIRWNEE. CTEHEHZEAE
EDHBDERF(FIAE(CBIRZR(FIBIEMEDSH D EDZEIEUEFT . AEZIRIET DRI
AYZATILDERZE I NTCHATINUMRL D TSV, COBENY—INHOTZ5ER
LTLIEEN,

IR DR
OF D

T2 0HR. TOBRIES JUEmMOERGD—EREHY T A )L =77 MHERE UIzFS
. SHFSIFTFTOMOLETE LDOEZREFTLEMEEBITINFELET

fElR | AMEEAYZ 27D [ZR(TEFZ U TWEELKTZHICODRED | (> TERFZ LT
WERLKZEZFRE U TESNTWVE T, MDY TOBH#IKERIU L., 1BIF2937
DREBPIRICKDERRBEZRDCENEZISNT T, AMECKDFEDUMI, ©
DMFEUINBDENDS T EEHNDAFTT . ELEDIERICH D TLWEZEFRWEE(F. EX
IMEEERIITZDRCLUIED I DT ENSHDRET.

> > >



cN—=>%

1. IRNThIERZTH BFRELTHSY =17
JUICHE> T ZE AL C TR LTLIES
W CDOYZaTIVIE BICERIIGAICR
BELTLESEL,

2. HHECEDIRMEERR T IZEV, Az
BAOMNBLE T BFEERI TLIESN,

316 ERBOBFRIC(XBGHGE SRV T TS
W 16 EDIBEIE. A= 21 77)L0DiE
YRRV EEMRAIRRATIEERL TULEE
=, JEEZ T L TREBDOEE T TR
ETBDLDCLTLIESON,

4. BEADBECBYMETEZ T [CIRFT
BT EDRNESICLTLREL,

S5.EMEREE=E. WEE. Ry b FHSN
6Mm EBENTULBKRSICLTLIZEL,
D% < (FEHDEMIREZ LTV EE(IC
BCHnxET,

6. ERNDLERMBFAITCI S ZEEHURNT
<IEEW. I>PHRICIE—BbRERE
DEEMBENSFENTNET

7. [EEREBR DAL (CFPREBHRNWTLEE
W\, [EERX EDIEMTIE. F. BT 3
TERNBDET,

8.9 BMBINEE o el ICETDEFE DR
WTIEWTEBA. I ZIEHTIANT
OFEEIDRE(CELEUES &AL T
<frEEW. 20, N\vIZBmDHAL. mN
TSSO, HIECENUTHS, Hiits
ARTEIBLTSZE0,

i
1. BUES) CHAMOTRESHA ZRANT S,

INRTDOA. B> EREDEYMZEDERU
TLIEELN,

2. BICO-DIL M THEEZ LT IREL,
Fohniemid. BICEEESISREIT L
NHDRET,
J—-DIEHRI=DBESFDET,

3 NIRRT D ED EADI RS YD
REPYERBTIEEN,
ERERE UEIRCERMAGE <852 (C51o
HNBZENHDET.
REFELEFT ALz ENT O ERL
TEhERnTLIZS0N.
T DI ICIFRFREDITTIZENN,

4 VFEZET I BENCINTONIL MORD%E
FIRLTLEEV, Fe. BRTHEMICIES
NHBMEFL AT ZE,

AV DRLSEEYEN
THERIHEERBTDIEHIC. HYY
SHEBRDI/SBEBRXISEFRELTLIES,
BYUEEINENEL . BRITBERN T,
HYY BRI EIC DOV (SR EZ
WESICRZEEZBX TS,

a. EABEnreAVYU S oHEFERLTL

ZE0N,

b.BATREAVYUZZANBNTLZS
LYo

C. INTOHY/)\O. EHE, )\ TRRES|
KRDEEZHUTLEE,

d. RUTEATI 3t Rz e U7
nTLrEEL.

e. TR BNSS(CIRM e L
BNTLEZEV, PRr<EETI>2Y
ZEIELUC2HRIEBE LT IZE0,

f. PARHEE DS (C (AR5 > O DE7T1/2
A >F (¥91.3m) FERTUMRRIZTE
BURWTLIZS0,

g. BlFvw T EERICHD TS,

h. BRI Z@ENEHBEE. IS
BoT<ZEL. ZLUTRRANZEN
TUVRVSPRICEEE U THISEIE D T
noEE LT IES0N.

CHERSE, R EOEONKDBER
DIRVBFITHRE LTS ZE L, i
MBIDZ FNzEwLT. BROLH
AART ZZEDBRNTLIZE0,
j.omkds, ENIERES. P, RHETT
(FMBDARBEZRIREN DD N KD
BMEREONDSHDFATIE, #mE
FRBRBER TR TRELIZVWTLE
=0,

1BR1F
1. EEEEDIE< (S, FrREBENRNTRE

W BERY EDiEftE, 5. FOEZVMT
BTENBDFET.

2. Htmz ingh 9 dEilc. MmO ANO, MBS
NZETINTOWEHAD TVWRNZ &=
BT,

3. BT 2INTOMBZRRT, £&. A.
B>, EEEEHMADEEORRERDE
WEBRELTIZZ,

4, AREY T RO 128, HME. IREHHD
EF(CEFIDZITICLEHTLIZEE,
RN TR(CIEE > EZERLT, mN
TSN UMEICEN U T TFDORTY S
ZEITUTLSEEL :

a. \ENHINFL FAXTLLIESN,

b. BE U REEE T IR ULET,

c. BATWSERDHRUVOHERR U Tiisd
EER

5. 9N EFy IR ER, EImoREER (C
EREIERVNTLES0,

6. DOV TILTIEEITDHAXLDKE
RBIEDREUIRNT L IEE0N,
THEIHmDBENRECR NG DE
ER

7. I8N TULBREIE. SRUTDE D
MRERDBRI S EURWTLIEEW, 7
I>2>2%1IEHT. IRTOBEBOH IEE
BDETEHFO>TRANTI SIS UEICEDE
BTLIESL,

8. /R /\—RRUTIETRLUTEID ESRWTLESE
We ISUHBINTWBMEIEZ/ (WD
LIRNT LIS,

9. INRTDH— K. BLUREEKEZDIICTH
MUTLIEE,

10. HIICHRIZ AND LS (T BRDFY D
I\ DT B IeHITIRY JA—PFw ) (—
21— MO SEREFRERICT S LTIIZEN.

11, BBBVGFICEREZ LTS EE0N,

12. ot ilzD b, BFI, KETROFR
TIHERALIRWTLIZZ,

13. 7LV =EERUER, Fie, BoxwEr
RIFTTVBDRCFCDHtmZE IR LIanT <
ZE0,

14. XTS5 -T2 EERD, PIFEZES]
SRITZENDDFET., =hsRNTLE
=L\

15. TR BNV TVWBEE. #ieiss T
Zh. BELRWTLSIZEN,

AIFTFORERE

1. BERBZWELINTLZE., Fel E
ACF Ty ILTSEE,

2. BetmE BRI (CRDIZHIC, FHBEITINIL
heRSEFTYVIULTIES,

3. 1@, BEOKCEI> 2> ZEELELT. H
EIRTOFFIANIEF > e Latehsd
T2V, RIS - DA —=(F3 L.
LT ZE0,

4. T2 HINF—DREEZEELRNTLE
=0\

5.08KER. WP, RIS, N NOMEE
ORNSHDENT. MR RN ESRzRE
LRRWTLTIZEL,

6. BRI CAR1F 9 DRI (C (3R < EB5 DRI
ERHEETREZN,

I>S22BELRNTLSES L,

EARETHONI > 2 ZUUELRNTLE
=WV, T2 IUERRE TR RE CTIEE)
ITBRIELERD, EXRBWRZESISEIIH]
BEENHDET., THETOEYTA2I%E
BlLRWTLSZE,



Z2IVRWI—D
SRR — D BEBICENNBRES SRILY—0TY. WIEBNTHIC. INTOEREFAT, BRELT, o TIREL,

Symbol Description

NZa7IIZHEATLSIEE0,
EATBRIC. YZ27ILICEHBDINTOERFEZHFA T, BELUT, Ko TS,

= [EEE.
MBS, WAOSSCHHEONSFERL T RS, WECEGEINSBOET

FEBEA - Kb F i ) _
BEAFRTNBA, Ky b PRI SO E62~3mELER LT EE0,
BEHPICHEMIZOIVUICADZHE(. IES(CH#IRZEELSETIIZE,

2L B ESN3HH.
21— T ILOIHMICIE U <ED TSN TUORVWIREE TIRIELIRWT K IZELN,

BoRE
COWIREEINT L E (IR ICHREMRIRELEFRELT—IILENTTIIZEL,

s HRZERIT IR 272 X <HEHERLUTHSBENSESV, Y217z
HREUZADIHMERLTIIZEU,

W EtY hPYY 3

kv
FE—COBREHY U ETISOSOACIBASDTVERA. CERAGICHYUS ETISSSACLEANTHISSERL BN,
Fy)N—>1—b

X FOIHAT. 31— MSUMIETA Z2E— Za—hAlRMEhTNG
BCADTVWET., TNETFICEIZEHS 0. WUBCHDIELECRF>1LYI—&
BUIFO@D(ICLTLIRELY RUTEOIERNTLSEE L. I
ESNTVWBNUETEHIT E. ARL—
1. 2TUS ISy FRBIEFFET, H—F= AR CHRIEEE (3B
3-1 28 Exa3Eahrbnxd .
2. Fw)i—21— hEDSKDTFICBIZESSBL
¥, Ovo0yv RCOVISN. HFvE Ny
= 93-1 81 \
BPLET. B3-1 1.\ OEBOMIET, [M3-2 5]
4 ) 2. 9420 ) INRELICHIN—ENB LS (T,
® Iy HEDIFTLIRE,




AYUVUSETIDSOAALIWDTEIE
ER—COWREIAYIEIISO AL
IHA>DTWERA. JERBICHYY>
EXISOAANEBANTHISIERALKE
=W

ER—COMREAYIETIS A
DBADDTWVWEBA. JEABICHVYIUET
ISAANEANTHLSZERASIEE L.

A

g

&— AYUZZERDRS EEEF
TRSEFRELUTES0N,
BV FERETT, LT, &
SUSBRFETY . BATRLU TR
ZHHELRRVTLTIZE,
PRl emia g 2k 280, ¥
B I)ATEATZy> 3> oo
BEEHEULTLES0N,

> ~O—)LERE

I\ RIL

Fy)i-2a—h

| RTUSITSvF

O

(2a2—-hDL0%5-)

J

UL
R =5 —
D4>0)7
OvoOw R
4-1
=
EBE— Ia—pMHrIREhTwaiil

BICHBEECR>aALYSHI—=RL
TEHERBNWTLIEE WV, RiAENT
WBALETEH T & ARL—HF—F
EABRDACYNIEEXZIESZ
B3EANBDET,

L

EMEREDEL T (IR /(—(CANT
HErLEd. HREONSHULESNET.
R URERICANE T,

Mg B &= (E, ROBA RSA2ITHED
TLIEE0,

BEOREDER (. WL, #BiEFE><
D, &) DStoMBlEfitLES &L
RWTLIZE0N,

N ISR E DS REYD OFR I (kL
TLIEEL, FfFFRT RIESEL<HM
frenEttA. T RIETRICELSE
THETULIRNWTLES0N,

BEREDRF Z/RY/(—(CANTL
=0, R/ \—([C@B&kEhTiR
WTLIEE0Y,

60cnk DR VIV, &ML TLY
B ERY IN—([CANBWTLIEE
W MRYIN—NEEBRERERDET,

N

for-7- —y—.
=1

AYUEANDEE(CE.,
IS FIEUVTHR2DMISE L
TLEEL,

4

Fy)N—>a1—b

Fw/\—F
BERER75METDOARZANDCENT
=FY, MRTETIERE. AROZEIREE,
AROBLECL>TEDDET,

R I\—

a3l wvs5—H

BE12mETODE - JMWEAND S EN
TEZFEY,

BE : ARy N\—CIFERE12mEL D XREER
BEANRVWTLEZL. 12m&DKE
BHEANEZES. BRIMEEUVET,

AN %

FTBEITIHFLRE(T/\>O RILEFRLT
<TEELN,

UIMIARF—5—
TUSUEBESED EE(THENFET,

ATVDSYF

ATV SYF(E Ry IN—DLEEBCEH
D, Fv)\—>1—rDIFDEHFFOOY
DIEVET, K4-1 &7

OovoOov R

Fy)\—>a— bEEFERNECALOYYD
Ow RTEELEY. e CEOY 2
Ow RZE3ZI2/EDFW/{—2 21— MEIIT
XTI ISy FTEELET.

BEEO ca-rsoroe)
D ENTEARKTRENMHEEENET,

EEOHEEHSINRVEEZ. ROFIE
[CHED>TLIZEE0N,

1. I>2>2ZIEHTLIEE,

IRV —DEEMHAES H(E. FZ
E>TWOBFREFT.

3. R /—DRMIBOH A ZER D bR <

FE R/ (—(CERL2mZBX B/
BEANNWTLZE0,. 1Y A

DT L— RRRENIRT DENHHD 4.

ig_o

RyI\—&ZZTNW\ICTD
RYIN—(CT=ZHEFE - EIBEIE. RDOF
B(CHE> TENWLCLTLIZE0N,
I>>> %1k, Ry I—RDI %
hEREETLLEEVL. mMFET/\>RIL
EEED, Fy/I\—alLvsH—%
L TLIESE0N,

— 5 _

5.

oL, & (FEEFTROHEEFDIED
) ) 1rE=E> TS,

TR ) \— DR MILE D ZER D bR <
ZHC. & (FERFEFSEOW) ) 12
EZfEO>TLEEN,
BRZEDBR\ZS, BUI> 2> %
MFTLIZE 0,

TR

R —H—%5| K TERTERES
(F. TATFFORERE] U3
CDIERESRBRL. IIMNCEE> /N
BREERDRWNTLSIESUN,



Fv)—

A

ERDIZA.
BIENTEFT, HARTETIEREGE. K
DFZIFIRRE, RKDOFEMICL > TEDDET.

25— Fy/N\—>a1—bhEERDM
FTUVRLVHRIE, Bt (CEh SR
WTLEZL,

B 75m=ETORZMIT

WADETLOND EREEFS.
a—BMIANTLESL,
—ElEHoZEFv/I\—2a1— M
ANIZNTLIEE0N,

BETZEIARUSNDBD(ER U TANIR
WTLTIEE0N,

5T PEORTZBARIEANLNT

<FEE0,

AR BIC. SIWATHRIBDXRSICLT

<TZE0N,
HICEHZENDDBEL. FILLWHE
KU TLIEE0N,

Ny DEh5ICTD

L I EEDTIIZE),
Oy I\ DILEEDH T\ T %33
M4-2 Z&,

LET,

L I\ BEZECLUTS a— MIEDAHTF

ia_o

AT F A EFHAE

AFFIRX
gt {:0F 3|

A

ADTFTFURERITIDEER. &2
AIZESFOTLIEEN,

I>>> % BE UL EEE XD
CEFE IS AREZENICUET,

INRNTOREE, &S—X> P
EHETEEFFTIYVIULTLES,

FEHNIC, IXRTOEBZFIVIL
T, EBCEBKCEZBERL TS
LY,

&— ADFFIRABE BIT
S EEFBIELT. RATSO%EI
L. E(CEUTSES 0,

ol \/ I

EEE

1.

Fy)\—a1—bDOEDZHEI X
([C1EIAAILTHEB LTS IESLY,
AEEDFEREENIT AL v —%=
nuwicucT<LrEsw,

PEAODF AN

Fy)—2aLwvsH—EBRUEEIC
FERLTLIZEE,

EHII(C) WO EKTLIEEL, /Ny
JIHETRER(CEESETHSHER
LTLIEEW, F£9,

F I)\=PBEED ULIEBES.
BUFoiERICE > TR L TERL
ia_o

IA=w hEEFTLTINTOI=ZRE
DiREET,

x  BERREICLDERE. RS X
FTLREICADIAATUERSENN S D
Tz, BEIHTEFEA.

I>222DFAN

A ER I BRICHIT T OS> AA
ILLRILEFER LTS IESUN,
I70)—F—%=2505/C & (CER
FEFBUET, BEDIRETE
HENER T3 & (TR LTSRS,
IEB(CIFEC D DBV T TIIEFR[
THRERLTLSIEEL,

RNTSTEESNNCERLTIEE
We RRTSTDF YT FE—X>
Z&CVUty bLTLIEZSEY,

MERRISZTERENICI OS> %=
BRLUTLIZE0N,

I>> D EE%BERICIRBED,
INRTOE., BN, WHRAEZEDRR
WTLIEELY,

Fr )\ —ZSNW\CTDZL

Z2E5— 2aLvI-DAEFY
IN—HRHFATY, FE2REITI
HOEFEAFREDIITFEEL
TLIEEW,

I>22zFIEL. RRTSTEHL
T FyN=2aL v -Nm2(lE
LELUTWB =R LET .

BE5— NYIS—¢&IDSVEABD
IV7R3ERICRDET, TS
> - RIS—DEL THEET BIEE
BFZHRELTSES.

5

2. J\wIBRDNTWBFEIF. N\vI%
(T LTLIESULY,
BB OomAID2 D0 ) T=EDS L
TLIESL,
X5-1 A BB,

e D

\5-1 Y,

3. I\DZ20=BEBLTVWSILERE

SHBATEZ Uy TEBDILE
9. ®5-1 BB,

4., 22y —-ROYU—>7% F(ICEERE

BFY, ®5-1 C B,
BEREZENNCL. BRZHIDERDE
a_o

5. AN=OTSTTAv7—psrencTuy

BLEERLTHS, RY—5—
O— %> < D E2~3E5| 23RN,
HZEOEE=E TR TLWBEIARTH
DigREEY,

6. =NUWCEDEBRWES, a2l vs—

A0V —>ZEEESE T RS0, ©
UT. UFEO#E> EATEY -5
Uw FHEEDMHI TS0,

7. BEOIGUT\vI%ZS 31— MMEEO

[CBUmOMITFTSIEE0N,


yoshimurahiroshi
ハイライト表示

yoshimurahiroshi
ハイライト表示

yoshimurahiroshi
ハイライト表示


Fyn—JL—FDOEFAN

mE— DB, FERET
BIEHDRFRIIE B TS
2UTREL,

LalbyA—JL—FOBFAN

ZEE— APHWTZSH. FERET
BDIEHDRFRIFEZBRUTEE
ZLUTLIZE0,

=AU FITDRE

REORICHMRZ SN L. IRTDOT
ZHEBRDBRVNTLSIZE0N,

Fy\—2 1L vH—HRET DA,

I > %EIEL. mNTSORML 1. I>22%EFIEL. SRTST%EHL PHEsIIEE LT R0 BFICRTY

T. FYNN—2 2L VH—DRELI(TE T. FYIIN— 2L vSF—HImL(lE S RFZYSHIRUOT—T)LIREIC

WLl &ExERUET, lEUfeC &E=2HEREUET, (&, SUO—>REEBSTLIEE0N,
2. Ry—ZHFITSTv bDA RS-

2alwdH—-XoU—->% EAmEICE
ESEFET

IO I CEESD2DDIS >

T2 ERBOIMANS, INRTD

Fv RERBARIL MES LTS, FDEEBELT RS,
2RDARR YL Dy - R D RRIEIC B IR LT . : o
g%éﬁggiﬁiigF;if;w <REW., ®5-3 2 f??gi&““‘%“t%ﬁhﬁé

521 —hEHITL—-XERDBRNT
<TZELy, K5-2 ASHg

- R

NEBBDIEL TIHREURRWTLTIZELN,

£ .

O T W;_

- /

R IN—ZEFEL TLS6DDNIL b
ZHUET. HM5-4 S8

X5-2 3.
/

4., ARSG=I)I\DZ2IZEFEIT DT Y
bEDYS v —4U. 21— MEE
DHLTLSEEN,

X5-2 BZH#R

5. 2KOHDOIEDIANRRBDET.

FTAIRST—ZEERSE TSN,

6. A>NRS—(CILEHTHBDINIBD/RNEFR
2, BEENATY NEIHNLUTHZER
DHLTLSIEE0N,

H4-2 CZ8

AR 3/16DL > FEFERALET.

[BE(C, RY/\— . FE>TURL>
RS—=)I\TZTB9HUET,

7. AT L— RERDMITETD, 4.

BE  AZEMAC LS FRZEFEMAL

el Sg Bt 5. Salwd—DOUERDIT EE, A

SRS —NEEEY 2D TZHICAR

becREN. R A UBEL T <L,
8. MDA ERMMIDIEDIC. AR5 — 6. 2ARDAZBONBER. NAOVY -
ZER B C2AREDOHN ZEH=E T, Fv RhES T LYY —DFEA A

FERORAFYIHEEDELTLIESU, S—(CETETBIEHEEEENIINLT

<FEEu, ®5-4 BESRR

7. REIMEUTEE. NAMRIL S LB
BEFEDYI v —ZRECSALY
HF—DANRUTLIZELN,
®5-4 C B8R

B . IEMHGS
BHRDZEOHE (S BEICHS
THWTLZEW, w27/ A%
BTz, H—TIINSOR(CRRDLD
([CHRWT L IZE0N,

BFE .. JL-—REBWMEAII TR EE
(ZlZ.

>4 —R)L +%&61.02~78.65N + m
DOREITUHTLESV. S22 DDR)L
~E27.12 ~33.90N - mOBETLSHT
<IESELN



NSO a—Fa 2D

RizE eS| ITRHER
I>>>on 1.20v MLLJC=HTE ULMIE TR, 1.20v MNLLJ\—%FASTZ/Z(ZSTARTAIEIC
EE LR QIS RAVFUE (BRESNTULBREE) I g}HUET,
OFFDAIEICH D, QIS RAYVFHEASDABICUET,
3. 2—=0TFS 0T v TS, 3.4V —%=X)\N—0TFSTiEHUET.
4.F 3 —OHWF 3 —IABICIRVES. 4.F3—2 L J)\—%CHOKEDIE (CEH LET .
(EfE=NTUn3iE8)
58815 > ohhZE R Tz (3E 0 VREL, 59> 0CHUWAVU S EBEULET,
6. IV INRE U TS, 6. AV IOEAICUET,
(EfE=NTWn3iE8) 7RI B3N BREERAEIIN FiLLWITST
7.RNTSTDARE, [CHBRUET,
T2 1.ZANN—D0FS50T— M BATWVWET, 1.Z2N—0TFS50T— haERELUTHOE,
ARBEICIRD 2. CHOKEfIBDFEFETI>ZIHREN L TULB, 2.F3—0ULN\—FEATDMNEICLET .
(Efm=nTunaga)
3RS OEEDFEFHVVERIEFERLT 3RS A > EBIRLET. FILLWAHAVUZ
Wnwd. AOCANET,
4. > > EERFHMELN, 4.8(CTIILRAOY MNLTI>S R ESSET
<IEELY,
58S XF ALK, FREENHLD B, SRR OBZE(CLET . TR EETE
UESER
6.T7—0U—F—DiEED, 6.T7—0U—F—%RBFREZIIFHUWVEDIC
X9 B,
7.7 v T LA —HRAEEINTULRL, 7. BRGEIEISEZ LTS IESUN,
I>>>D 1.I>2AAILDLARILHMELY, 1L.ISOAAINEIEEREAN. 9520
Fd—)\—t—h~ T —REBEPRAAILTRIZUET,
2IF7—OU—F—hENTULS, 2I7—0OYU—F—ZHLUWEDICRT B,
I>>on 1.2 RTSTDEEMNETE S, 1.2N—=DTFSO=MOH L. Frwv TwiEEE
Bif A+wv T 93 9B, Feld, FILLWT ST (IR T B,
2.3 v ILA—D7 A RIVESHEBNINE UL EE 2.5 E (OESE LTS IEE0N,
SNTULEBAS
1BE DIRED 1.ERHBATNDID, AORSHBIBLTWET . | 1IRFEECEELTLIEE0,
KLY KREA 1LRETUTZHEE > TOET, 1.I>>> %L, RNTSTDTA V7 —%
B UIZ <0 HUEY, RIN—D0TFSTD1v7—, NER. HE

2.BMMEE O TS,

3.1 DEEREHMEL,

HOZEENWTT B,

2.I>2>2%EFBIEL. SRTSTDDAv7—%
HUET, EEoEEMEMDBRETET.

3.BICDILAOY NULTI> S % EBSET
<TEEUN,

HEHZ E — RONEL
wROENAH
EO>TETWD

1.T>2> OEEREANEN,
2. 0L — ROUNKASEE TS,

1.E2ICT)LROY MULTI> S =FEISET
<TEEUN,
2.FVN=TL—RZEHFULWEDEZMRI B,




MTD)[/

MTD [RERES

HKRARHTI-TSX (MU Fa+) (F MTD LLC OREFEEICEDE, TLOBDDRERIEZWNZLUET.

AEROAREECH U TRADTHEABLD 1£R RIEL. BRNICTESDEIN, MRPRISCHIFDREIR DN > 2805
(. BETEEELESIRNCUEY. COVRENMRIET. HBOBIRGRAECUIeh > TARRERZEB UL DAREITOIHHAT
HO. REA. BA. BENEA. TIR. T FECRR, s, BIRTA. B8, TFE. K& F@, MOBHPRLCELD
BERENRETRWSGSICRDBEALET ., AEURGRIAECEH L THDIARKMRDITHDARTH D> THE. a+HERBL TLRLMIER
PERZEDMIFDERALED LIBEE. BNCK O TRERICBENEL THERIDURINERDFIOT, TFBELLIZE.

ABROERDEFEREIUTDESDRIRMACIRADEFY. 9705, EROHERDEEC DLW TIFZDRERE(CEFR<90HM(
REOFRUAEELELFY . 0RZBETIFURNE, MOMROME ETZ(FEE FOREE(CK DIEFERRICHIENRE UITES (CDd
TOHFEBREMEORNRELUET, EROEFERCE,. S, NLh B A7HTH— 28 |BATYF. K- BE. T
BER. XFy R2a— SHIR. A—H. SBATA, FAVREZEHFIN. INSICRESNDIEDOTEHDEFE A,

FA—F—FiFz L T<IEE,

REY—ERZRTBICIE. CBABOA—F—ERNBELRDET,
FIH O SRS TA—F —BREHBNLEFT.

H—EXZRITBICE:
REY—EXZRITBCE. TBASNEIRGTEFE CTEREHSBNLZLEFT.

CORERIEER. UTOBECEBHASNERAOTITEEIZE 0,

a. HBHM. TS~ AOWE IR, JL—FRE ISvFRE. SIMERREIORGEICHE S —RIRNEDSL
REDHEA>FTF P XIEH,

b. MTDEARIEFR#MATDa + DT LLREIMRERDIZH. WITHAR EZNUHDIL— NTTBAZ SRS L TEODR

BREBITVEREA,

MTD LLCHEIEEDEIRMIMNE. CORBOMRICIZDFEEA.

NERL TV DEUMESNN TR T et E CDREBOMR(C(RDFE A

e. WMXBERACRIROREERRIHREFBIDFERA

aon

LROHRCH T BDFRLEE, EEICKDPRNMRIIOBNIRZBS LRSERENFEA. BRICEHUTERFZEOBRICT, Bk
JEEBARFTEZEHVNRD A HDVIEFRIMBOIRIQRIEZHIRUZELTE, a+(F EEEDREMSHCEEEZFEFEA.
FIRRICHITDMHE—DRIEE, LD EHDDORMOERFZ(IZITY , AMREIBICEHULFIRE. CBAVWZRWZRE(CDHER
ENFY. ABRFRE—BNREFETICEIDEUREAD DG, RIENRERO—MRNRL > FIERZEHT. ZRNHDU (I
RIBEFZ(JIBECSH LT, a+FEEZEDRVNEDELFT.

c LHRRBDIEE(CE. REHEERN IS UTCBEMOBAEREZB R D LEFRNELET,

- AEROTEHWEZTEE I DE. MRELHIENERDF T, ARRORERDEREN RN SEU DEEHREEH DU\ IEEZRDUE.
FEIFMBANABADIAE (CH T DIEK. BEFLHEZICHAL TR, SERBSNBREEEEZENTT,

COREFRIEE(F. BHDTHABUNDA. HDNETBAENSEDYE U TRITER ZACITERENEEA.

Q" #zex IT—TSX

T396-0217 REFEFIH==ELILE 86
Phone.0265-94-6121 Fax. 0265-94-5138



IN—YUX K~ —1

BAG
Bag
Ref # Part # Description Qty
11964-04023 SHREDDER BAG (23.5 x 58) (WHITE) ]
Chipper Chute
ChipperChute
Ref # Part # Description Qty
1 681-04006-0638 | CHUTE ASSEMBLY (UPPER) 1
2 681-04117-0638 LOWER CHIPPER CHUTE 1
3/710-0106 HEX SCREW 1/4-20 x 1.25 1
4/710-0809 SCREW 1/4-20x 1.25 2
5/710-3013 SCREW 1/4-20X.5 GR5 5
6/712-04064 FLANGE LOCK NUT 6
71712-04065 NUT 1
8 912-3010 HEX NUT 3
9 914-0104 COTTER PIN .072 DIA 1
10/726-0233 RETAINER-BOLT .25ID x .500D 4
11/728-0175 RIVOT 3
12/932-0306A COMPRESSION SPRING 1
13/932-04167 TORSION SPRING 1
14]735-0249A CHUTE FLAP 1
15/936-0140 FLAT WASHER 1
16/736-0182 SPRING WASHER .50 x 1.0 x .022 1
17/736-0242 BELL WASHER .337 X.867 x .057 3
18/936-0326 FLAT WASHER .510 x 1.000 x .125 1
19 936-0451 SADDLE WASHER 3
20738-0430 SHOULDER SCREW .500 DIA x .685 1
21| 947-04163 LOCKROD 1
22/749-1004-0638 |CHUTE SUPPORT 1
23/781-04032 CHIPPER CHUTE HINGE 1
24,781-0633 FLAP STRIP |




JIN—YUX K~ =2

Discharge Chute

1 DischargeChute.
Ref # Part # Description Qty
1720-0170 KNOB ASSEMBLY 2
2 681-0094A-0638 |DISCHARGE CHUTE ASSEMBLY 1
3/710-0825 SCREW 1/4-20 X3.75 GRS 1
4 911-0835 CLEVIS PIN 1
5 912-3027 LOCK NUT 1/4 1
6/914-01498 COTIER PIN 1
71719-04070 SHREDDER SCREEN 1
8 $50-0793 SPACER-.260 x .3 2
Frame Assembly
FrameAssembly
Ref # Part # Description Qty
11681-0184C FRAME ASSEMBLY 1
2|681-04002 FLAIL HOUSING ASSEMBLY (OUTER) 1
3|681-05063 INNER FLAIL HOUSING 1
4|710-0157 HEX SCREW 5/16-24 x .75 4
5| 710-0502A SCREW 3/8-16 x 1.250 3
6|710-0805A SCREW 5/16-18 x 1.5 LG 1
7|710-3008 SCREW 5/16-18 x .75 GR5 2
8/710-3025 SCREW 5/16-18X .625 GRS 12
9|712-3004A HEX FLANGE NUT 15
10]726-0201 PUSH NUT 2
111926-0211 U-NUT 2
12/936-0119 LOCK WASHER 5/16 4
13/936-0170 SPECIAL WASHER 1
14/736-0242 BELL WASHER .337 X.867 x .057 1




=YY~ -3

Hopper

Hopper

Ref # Part # Description Qty
1/681-04011-0638 |HOPPER ASSEMBLY 1
11710-0599 SCREW 1/4-20 X.500 [(BFRSHTVEEA) 4
11912-3027 LOCK NUT 1/4 (RSN TWERA) 4
1/728-04016 FULL TUBULAR RIVET 26 (ERENTVEEA) 26
1/781-04019-0638 |HOPPER-TOP (RSN TULEEA) 1
11781-04039-0638 |HOPPER-INLET PANEL (FRSNTVEFA) 1
2|710-0599 SCREW 1/4-20 X.500 8
3|710-0805A SCREW 5/16-18 x 1.5LG 4
4/710-0809 SCREW 1/4-20x 1.25 4
5|712-04064 FLANGE LOCK NUT 12
6|712-3004A HEX FLANGE NUT 10
77360173 FLAT WASHER .28 ID x .74 QD x .063 4
8/936-0451 SADDLE WASHER 4

9| 749-04103-0637 | HOPPER HANDLE 1
10|749-04104-0637 |TUBE-SUPPORT 1
11/781-04007-0638 |SHREDDER PLATE 1
12|781-04027-0638 | HOPPER BRACKET SUPPORT 1
13/781-04033-0638 |INLET GUIDE 1

Impeller
Impeller

Ref # Part # Description Qty
1{N/A IMPELLER 1
2|710-1054 SCREW 5/16-24 x 1 6
3|712-0266A JAM LOCK NUT 4
4/912-0411 HEX NUT 6
5|719-04308 FLAIL BLADE 4
6/936-0119 LOCK WASHER 5/16 7
7|738-04286A SHOULDER PIN 4
8|942-04050 IMPELLER BLADE 1
91942-0544B CHIPPER BLADE 2
981-04094 IMPELLER ASSEMBLY 1




JII—YUX K —4

Impeller Assembly

ImpellerAssembly

Ref # Part # Description Qty
1/981-04094 IMPELLER ASSEMBLY 1
2/710-1254 SCREW 3/8-24X2.25 GR8 1
3/936-0217 LOCK WASHER 3/8HD 1
4.736-0247 FLAT WASHER 1

Wheels
3
1
4
2

Wheels

Ref # Part # Description Qty
1934-04009 WHEEL ASSEMBLY (10 x 4 x 4) (GRAY) 2
1634-0147 RIM ASSEMBY (4 x 3.25) (FerRid L) 1
1/734-1598-0901 TIRE-648 4 (Fx%2 L) [ ]
11734-04322 TIRE TUBE 4.10/3.50-4 (FR72 L) 1
1741-0487C FLANGE BEARING (FRR/4:L) 1
1/941-0706 FLANGE BUSHING (/2 L) 1
27260214 PUSH CAP i
3/738-0813 SHREDDER AXLE 1
4/950-0786 SPACER 2

— 13 —




— CBAIS - SEVWEDExX —

4 N

For A Growing World." )[[

o msEmas QT #zter T—-JS5X

T396-0217 REFERMFmHEEAT LILHAS6 Phone.0265-94-6121

— 14 —





